=
lllth

=fREARE

it FM510 FE7l

RS
-FXit /AR

-fi&EE  (10~400bar)
-TEEE (-30°C...150°C)

KATURE

7R
FM5 105 REERERENSREEE, BYERES RERITENREIAHR,
BRI INRIANRNE. 2 — M ENSRIUREE R BTSS0S agT A9
EEEPRIFRIR B3 TRE.

82 FSme;

FM510 (SR EEREs 2 ATEMT AR RERENE, ERANE: HInF
WAL, ZKMIERGIFE 1B, FRIRIDEIRY. MR, FUAGR. . MBS, &L KA
AR HENRENSESOSMENR. MA TEESE. M. Tl Bh ®
T. #z5, 2R, F8. Al MR ERIESETIL

KSRES TEIR R IIFE WISt ERST R FRENE (TUEHERA
10000Pa.s RYER) ATV EER IS TIRAIES/NBIETRRE ETATUE/NER
RRUNREIONE tashimE)y, BEth B8, EaRTIHERSTHMARNRINRE, it
EREER ZENDMRETHAIN, URESE, Sk, MBsghx

-BifE. BoXE

SR, g,

-JRR N E

M. HENE

HiENE

-Eiﬂﬂ%%ff*&i‘rimﬁ -RE. RHR. BTIINE
j;ﬁﬁiﬁ%ﬁ& -BFEH. SHRAREAUE
MESEES W RBEEERRARNE
-BERE. HUSRESIR (BRER) ST EREHIRS
BASH
SMESEE: NERER oNEEE: -30~120°C (EiExE4l 150°C)
oSS 4-20mA,PNP/NPN offif I : 8 (40bar) ,
OMEREE: 0.5%F.S 4550 (100bar/250bar/400bar)
oEBEM:  0.1%FS PP (ffi§/&10bar)
offtF: 16~30VDC oM R: TR $B, AN, B AW
TR SiELIE%E R M12f=SiiskiBg A=
| L+ o IR/4L L+
= A
I3 I mA 30 > mA
2, ! ®
% L-
| L+ o b L+
/T 20 11
’ V,
3 I /J'L 3 ,) 7% V/.I'L
\ e L- [y ?
%) o ]

www.katusensor.com a5 1



BEEEREREIT FM510 &7 IKATU K

RJE (mm)

e
~
[Tl o O o I |
. e ="
F @ N ] N
1O
G
A
D
ARZSHESk
(o]
g
I_H_I II_II
N 1
: O
=]
A G
D
RYEREE
BE A B D H E F G W £38 E
M2 80 55 83 16 40 2*M6 G1/4 50-2000mL/min
M2S 83 43 88 10 44 2*M5 G1/4 5-2000mL/min
M4 80 55 83 16 55 2*M6 G3/8 0.1-4L/min
M 6 80 62 83 14 55 2*M6 G1/2 0.15-8L/min
M10 80 65 83 14 55 2*M6 G1/2 0.5-20L/min
M15 110 65 113 28 90 2*M 6 G3/4 2-50L/min
M25 124 70 138 29 100 2*M 8 G1" 5-150L/min

www.katusensor.com TafS 2



BRELIHKEIT FM510 75

ik
FM510- M15
FM510-
M15
mETEGE

>

S1
S2
S3
S4
S5

KATURE

A

EEEELRELT

NESBE:
mHBES:
BEES:
oEaLp s
EitAs:
MR
AR
AAMR:
PN N
AR
AMIR:
AR
MR

WERX

ki
4-20mAZ 4 H
FKM (FRifERY)

PP (BA/EEY)

SR (fitE40bar)
304SS (fif/E100bar)
304SS (ffitE250bar)
304SS (ffif[£400bar)
316SS (ffif/&£100bar)
316SS (fiE250bar)
316SS (ffif/£400bar)
PP (ifif/%10bar)

NERE< 120°C
NERE< 150°C
it 18/PPHRA S RIS

FM5 10 REEREAIKRY (REFRE) BHENTRLINER BFXIRAMKPE. Q=fx60/K

Q=S FH/5%
F=4RtHB PSR HZ

K=t imE T ROREEKH/ 25

HIt5E: ZL04-PC02G

B SMEE/RIE (BfZ:mm)

M12*1-4Pin
(23K 245)

M12*1-4Pin
(53K E48)

M12*1-4Pin
(TOKE4K)

M12*1-4Pin
(23K£:45)

M12*1-4Pin
(5K£e41)

M12%1-4Pin
(10KZ688)

www.katusensor.com

I 015

e

PUR

PVC

PUR

PVC

BS
ZL04-PU02G
ZL04-PU05G
ZL04-PU010G
ZL04-PCO5G
ZL04-PC010G
ZL04-PUO2W
ZL04-PUOSW
ZL04-PUOT0W
ZL04-PCO2W
ZL04-PCO5W

ZL04-PCO10W

HERN: METSESL (W BRA)
HemR: M12*1fr=iask
M12*1-4PinB#ek/RIE (Bfizmm) BE

Pg7(Pg9)

»15

‘M12’P¢—

GLO4
(4PinfEsk)

P
-3

WL04
(4PinfEsL)

TAS 3



